

"A LA TERCERA..."

CARRASCO-RAMOS: DOS HISTORIAS BREVES

Tras eludir Ken Buchanan a Pedro Carrasco, cuantas veces quiso, guiado y asesorado por Jack Solomons, e incumpliendo los acuerdos de las convenciones de la W.B.C., una de ellas, celebrada en Madrid, la W.B.C. señaló el enfrentamiento entre Mando Ramos y Carrasco. La primera pelea se celebró en Madrid, el 5 de noviembre de 1971, con descalificación de Mando Ramos, en el duodécimo asalto. El árbitro Odubote, así lo entendió de acuerdo con lo que había dicho antes del combate, de que no toleraría la más mínima incorrección bajo ningún aspecto. El veredicto levantó un cúmulo de comentarios, que condujo al Consejo Mundial de Boxeo a la repetición del combate, y al no reconocimiento de Carrasco como campeón mundial.

Repetida la pelea en Los Angeles, el vencedor claro fue Pedro Carrasco, pero el sistema arbitral californiano, barió para casa, tan descaradamente que Ramos, fue también campeón por unas horas. La pelea celebrada en el Forum, tuvo lugar el 18 de febrero actual. Ante el descaro del veredicto la WBC, estimó la repetición del combate tercera confrontación, que es a la que vamos a asistir en el Palacio de los Deportes madrileño.

EL HOMBRE A BATIR

El hombre a vencer por Pedro Carrasco, no es ni más, ni menos que Armando «Mando» Ramos, de 25 años de edad, nacido el 15 de noviembre de 1948, en Los Angeles. Lleva efectuados 37 combates, con 32 victorias (20 antes del límite) y 5 derrotas, una de ellas, por descalificación ante Pedro Carrasco.

Arribó el título a Carlos «Teo» Cruz, y fue vencido por el panameño Ismael Laguna. Con «Teo» Cruz, tuvo dos combates, uno celebrado el 28 de septiembre de 1968, en Los Angeles, con el resultado de victoria a los puntos, para Cruz; otro celebrado, en Nevada, de la que se encargó la señora Eaton, también celebrada en Los Angeles el 18 de febrero de 1969 con victoria por KOT, de Ramos. Después defendió su corona mundial ante Yoshiaki Numata, el 4 de octubre de 1969, en Los Angeles, y al vencer por KOT, en el séptimo asalto, siguió gobernando la división mundial de los ligeros.

Enfrentado al panameño Ismael Laguna, el 4 de marzo de 1970, en Los Angeles, vio la señora Eaton, como Mando Ramos, era puesto KOT, en el séptimo asalto por su oponente y perdió así su corona mundial. Después, para el acceso al trono mundial tuvo las dos ocasiones ante Pedro Carrasco.

HÍPICA

PROXIMA INSTALACION DE UN PICADERO

La Delegación Provincial de Educación Física y Deportes, siempre atenta a las necesidades deportivas de Huelva y su provincia, ha tenido a bien empezar las primeras gestiones para que en un futuro inmediato se empiecen las obras para la instalación de un magnífico picadero, dotado de buena pista, boxes para los caballos, vestuarios, duchas y palcos para presenciar exhibiciones, prácticas y enseñanza para la juventud onubense.

Existente gran entusiasmo para llevar a feliz término la construcción de este picadero, donde la juventud podrá disfrutar, aprender y practicar un deporte más, que proporciona esta Delegación Provincial. Esperamos será del agrado de cuantas personas lo frecuenten, por revestir gran belleza esta modalidad deportiva.

La afición hípica de Huelva es numerosa pero está desparramada y falta de orientación, pero en el futuro tendrá su Club de Jinetes para reunirse y se escucharán todas las sugerencias que la afición hípica onubense proponga en beneficio de este deporte.

co, una más que, para muchos pasó inadvertida y fue para enfrentarse a Ken Buchanan, en 1971, en Los Angeles, el 12 de febrero, pero Mando Ramos, alegó una lesión inoportuna, según él y sus mentores, y entonces fue sustituido, rápidamente por la «segunda esperanza de Los Angeles», Rubén Navarro.

Entre las «víctimas» de Mando Ramos, figuran nada menos que cuatro campeones mundiales. Hiroshi Kobayashi (victoria por puntos); Yoshiaki Numata (victoria por KOT); Raúl Rojas (victoria por K.O. en el 6) y Últimino «Sugar» Ramos, en 1970, con victoria por puntos, si bien pese al triunfo de Mando, a los puntos, la paliza que se propinaron ambos pugiles, fue de antología y «Mando» Ramos, a cursó quebranto posterior.

También venció a dos ex-aspirantes a mundiales: Frankie Crawford y Rubén Navarro. Amante de la buena vida, tuvo unas diferencias con la Policía a tenor de una acusación de tenencia de drogas en la guantera de su coche. Mando alegó que había prestado el vehículo a un amigo y que sería éste, tal vez, el dueño de tales drogas.

Casado, con un hijo, Mando Ramos admira a España no sabemos si por sincera admiración, o para buscarse adeptos, para su tercera pelea. Su manager es Jackme Coy y en su preparación física interviene «papá Ramos».

CARRASCO

Tarjeta de visita de Carrasco: Pedro Carrasco, nacido en Alonsó (Huelva), el 11 de julio de 1943. Ha sido bicampeón de Europa, pues ha tenido los títulos en pesos «ligeros» y «superligeros».

El título continental de los ligeros, lo consiguió al vencer

Por un año más

MERKEL RENUEVA SU CONTRATO CON EL AT. DE MADRID

MADRID, 27. (Pyresa).— Por la gerencia del Club Atlético de Madrid se ha facilitado esta noche la siguiente nota:

«Reunida en el día de hoy en sesión ordinaria la junta directiva del Club Atlético de Madrid, acordó renovar por un año el contrato de entrenador del equipo profesional de fútbol al señor Max Merkel».

en Madrid a Boergekrokh, por K.O., en el octavo asalto, el día 30 de junio, 1970; el título de los superligeros, pasó a sus manos, al vencer en Madrid, al francés René Roque, por puntos en quince asaltos, el 21 de mayo de 1971 a ambos títulos renunció de forma voluntaria posteriormente.

Las puestas en juego de su título del peso ligero, fueron brillantes, ya que derrotó a Kid Tano, Bruno Melissano, Lie Maki, Torc Magnussen, Miguel Velázquez y después de este duro triunfo, dejó vacante, voluntariamente la corona. El título de superligeros, no fue puesto en juego ya que al ser nombrado aspirante al título mundial, el pugil onubense renunció, para dedicarse, con firmeza a su preparación, para la que fue su primera pelea ante Mando Ramos.

Más de cien combates, avallan a Pedro Carrasco, en su limpio y brillante historial. Ahora viene su tercera pelea ante Mando Ramos. Carrasco, se muestra firme, seguro de sí mismo, tranquilo y preparado magníficamente.

Actualidad ajedrecista

Sánchez Aroca, campeón provincial Subcampeón, Domínguez Campos

Finalizó el Campeonato Provincial que conjuntamente con el «Promoción» ha venido celebrándose en el Círculo Mercantil, al que una vez más hay que agradecer todas las atenciones que ha tenido con los ajedrecistas onubenses. Se proclamó campeón Sánchez Aroca, después de un torneo lleno de regularidad. Como siempre, Aroca demostró esa chispa genial que infunde a toda sus partidas; es lástima que no participe más asiduamente.

En segunda y tercera posición igualaron Domínguez Campos y Quiñones; sobre Domínguez Campos es de destacar su regularidad en los dos torneos celebrados pues quedar subcampeón en ambos indica que ha jugado bien y seguro. Sobre Quiñones ha de decirse que en este segundo ha tenido mala suerte, pues después de ir destacado todo el campeonato falló al final en su partida con Aroca en la que con tablas se proclamaba campeón. Y cuando ya parecía que lo tenía conseguido cometió una impresión y terminó perdiendo. De todas maneras le felicitamos pues ha hecho un gran torneo.

La cuarta plaza la ocupó el veterano Laderas, que también ha realizado grandes partidas, pero le ha faltado un poco de suerte y quizás ha acusado el desentrenamiento. En quinta posición quedó el joven valor Manzano, al que le auguramos un gran porvenir pues a sus 15 años juega con una seguridad que es difícil ver a su edad. Molina en cambio ha estado flojo en este

BADAJOS (Torneo Ibérico de fútbol) Triunfo del Setúbal ante el Peñarol

Hoy jugarán el Corinthias y el Gijón

BADAJOS, 27. (Pyresa).— Se inició en esta capital el VI Trofeo Ibérico de Fútbol, que disputarán el equipo portugués Vitoria de Setúbal, el uruguayo Peñarol de Montevideo, el brasileño Corinthias de São Paulo y el español Real Sporting de Gijón.

En el primer encuentro

jugado hoy se enfrentaron el Vitoria de Setúbal y el Peñarol de Montevideo, finalizando el encuentro con el resultado de 2-1 a favor del primero.

Alineaciones: Vitoria de Setúbal: Vaz; Corria, Cardoso, Mendes; Carrico, Octavio; Praia, Jo-

se María, Torres, Artano y Jacinto Joao.

Peñarol de Montevideo: Corbo; Boavifacino, Cuthar, Caetano; Matos, Martinez; Acuña, Acosta, Quevedo, Silva y Dondele.

Arbitro: señor Pascual Tejerina, del Colegio del Oeste que no convenció. GOLES.—A los 18 minutos de la primera parte un fallo garraful de la defensa del Vitoria de Setúbal permite el remate rápido y a placer de Acuña, valiéndolo el primero y único gol del Peñarol.

En el minuto 33, al botarse un saque de esquina contra el Peñarol, falla el portero el despeje marcando Arcaño el que sería gol del empate, con cuyo resultado finalizó la primera parte.

En la segunda, a los 31 minutos, un centro de Duda, que había sustituido a Praia, lo intenta despejar Martínez con tan mala fortuna, que lo introduce en su propia meta.

INCIDENCIAS.—En el minuto 45 de la primera parte, cuando se iniciaba el desquite por interrupciones habidas, Jacinto Joao, del Vitoria, es derribado dentro del área, sancionándose con «penalty» que tira Torres y detiene Corbo.

El encuentro resultó mediocre de calidad, con mayor dominio, en especial en la segunda parte, del Vitoria de Setúbal, que durante bastantes minutos anuló materialmente al Peñarol en su propio terreno.

LOS ENCUENTROS DE LAS RESTANTES JORNADAS

Mañana miércoles, se enfrentarán el Real Sporting de Gijón y el Corinthias de Sao Paulo.

El día 29 intervendrán el Peñarol de Montevideo y el que resulte vencido en el encuentro de mañana, que disputarán el tercero y cuarto puestos, y a continuación se jugará la final entre el Vitoria de Setúbal y el vencedor del encuentro de mañana.

TIRO DE PICHON LOS NARANJOS (Motel Ferreira) Mañana, día 29 de junio, a las 4.30 de la tarde TIRADAS AL PLATO Premios: Tres trofeos Sociedad y el 40 por 100 de las entradas.

torneo. Quizá haya influido en su clasificación el esfuerzo realizado en el otro torneo. Es de destacar sin embargo su victoria sobre Aroca.

Sobre Jimeno hemos de decir que ha jugado el torneo bajo la presión de

Atletismo MEJORA DEL RECORD NACIONAL DE RELEVOS 4 POR 100 METROS

MADRID, 27. (Alfil).—Durante el transcurso de un control, organizado por la Federación de Atletismo de Madrid, celebrado el pasado domingo, en las pistas del Estadio de Vallehermoso, el cuarteto nacional, formado por los atletas Fernando Escriba, Manuel Carballo, Francisco García López y Pedro Carda, mejoró el record nacional de relevos 4 x 100 metros, en un tiempo de 40-1.

La anterior plusmarca estaba en posesión del equipo nacional que representó a España en Zurich, formado por Marco, Guades, Sánchez Paraiso y Jones, en 40-2.

En el mismo control, y en la prueba de 200 metros, Luis Arria y Francisco García López, consiguieron una marca de 20-9.

ner que jugar y organizar y además por razones particulares tuvo que adelantar varias partidas, lo que le hizo perder algunas en posiciones claramente favorables. Esperamos de Jimeno mejores clasificaciones en lo sucesivo.

Sobre el último clasificado, Vasallo, es de destacar ante todo su deportividad y además que es un jugador capaz de ganar a cualquiera de los participantes. Le aconsejamos juegue un poco más sereno y pronto podrá dar medida de su verdadera clase ajedrecista.

CLASIFICACION

- 1, Sánchez Aroca, 5 1/2 puntos; 2, Domínguez Campos, 5; 3, Quiñones González, 5; 4, Laderas García, 4; 5, Manzano Orta, 3 1/4; 6, Molina Vázquez, 3; 7, Jimeno Cortegano, 2 1/2 y 8, Vasallo Beltrán, 2.

Guía Sanitaria

OCULISTAS PALLARES ORTUNO, Oculista, Bejar, 28. Teléfono 212497.

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

ALONSO BOBO, Plaza de las Monjas, 2. 12 a 2 y 5 a 6.

OBSTETRICIA Y GINECOLOGIA

MANUEL MOJARRO MORANO, 18 de Julio, 35. Teléfono 212240. Consulta a las 5 tarde.

DENTISTAS

JOSE MARIA GARCIA MOLINA, traslada consulta Carretera Sevilla, 20-1. Consultas: 11-1 y 4-8.

EL PROXIMO DIA 30, SE INAUGURA EL CAMPING SINDICAL DE PUNTA UMBRIA ¡Trabajador!, la Organización Sindical te ofrece unas excelentes instalaciones para tus vacaciones. Condiciones especiales para los Grupos de Empresa. Unas instalaciones extraordinarias en un lugar maravilloso. Enclavado en la playa de los 300 soles.

EL ATLETICO DE CORTEGANA, CAMPEON DEL COMPLEMENTARIO EN LOS ULTIMOS VEINTE MINUTOS DE LA FINAL ARROLLÓ A LA ZARZA

Gran expectación en el campo de «San Rafael», lleno hasta la bandera. En los gradados, aficionados de toda la comarca y muy en especial seguidores del buen equipo de Silos. Bajo las órdenes del señor González Suárez empezó el encuentro con ataques en tromba de los corteganeses, que buscaban conseguir con rapidez el gol que iniciara el remonte del tanteo 3-1 adverso que sufrieron en La Zarza. Los mineros, con una defensa expeditiva y muy bien colocada, anulaban todas las combinaciones que el ataque corteganeses planeó ante su marco; en una ocasión, minuto 22, un gran tiro de Silva, cuando el portero estaba batido, dio en la espalda de una defensa y salió a córner. En esta jugada pudo encarrilarse la resolución con prontitud de la eliminatoria pero al no entrar el balón, el desconcierto cundió en las filas locales.

Se siguió atacando con ahínco pero desordenadamente, sin ligar desde atrás, y así fue imposible romper la fuerte muralla defensiva de los mineros. La Zarza, que en otras ocasiones se sacudía el dominio de los equipos contrarios atacando, en esta ocasión no lo hizo y solamente su extremo derecho muy veloz y valiente se escapó en dos ocasiones y a punto estuvo de darle un susto al meta Valera. Los demás delanteros se preocuparon más de frenar a sus oponentes del Cortegana. Con un desolador 6-0 terminó este primer tiempo en el que si bien dominó territorialmente el equipo local, La Zarza supo muy bien estar en el campo, cerrando huecos y procurando provocar el cansancio de los jugadores locales.

Entre los aficionados corteganeses se baticaba ya la imposibilidad de vencer al fuerte equipo minero; la desilusión era notoria y se a que durante todo el primer tiempo, la Peña «Puente» había estado animando con sus gritos de aliento a los locales; el título de campeón se inclinaba minuto tras minuto hacia el lado minero, pues en los iniciales del segundo período, pese a que el Cortegana se volcaba materialmente en el área contraria, la defensa zarzeña, apoyada por sus medios y algún delantero retrasado, seguía batiéndose con fuerza y eficacia.

Fue en el minuto 22 cuando se inició la gran reacción que condujo al Atlético a la victoria, reacción muy pródiga en los muchachos corteganeses, que nunca a través de toda la temporada han dado por perdido un encuentro. Su espíritu de lucha, su honradez en la entrega, volvió una vez más a abrirle los caminos del triunfo. Roldán, metido dentro la red defensiva enemiga, marcó el primer gol al recibir un pase de Ricardo. En los gradados se

desbordó el entusiasmo y las ovaciones y gritos de estímulo se multiplicaron por mil. Los jugadores locales se crecieron de tal forma que los mineros no pudieron ya ni siquiera defenderse con sosiego. Ataques tras ataques, dueños absolutos del centro del campo, los corteganeses, en esfuerzo titánico, asediaban una vez y otra el marco de las huestes de González; los goles se venían trayes los mineros, desconcertados ante semejante avalancha, acusaron en los últimos minutos cansancio. En el minuto 30, José Miguel, de enorme tipo rastavero, salvó la barrera minera y convirtió el segundo gol.

La eliminatoria estaba ganada puesto que el gol conseguido por el Cortegana en La Zarza tomaba en estos momentos un extraordinario valor.

Faltando sólo 10 minutos de juego para que el Cortegana se proclamase campeón, minutos inciertos y de angustias porque los muchachos de Silos reaccionaron con fuerza buscando el gol. Pero los segundos no se dejaron sorprender y marcaron de nuevo se creó una jugada que terminó en córner. Lanzó muy bien Torres y Daniel, el novel extremo que había sustituido a Núñez, de sensacional cabezazo, picando el balón hacia abajo, lo llevó a la red ante la desesperación del meta minero, que nada pudo hacer por evitarlo. Las consecuencias de este espléndido gol ya se la pueden imaginar nuestros lectores; el público, entorpecido por el entusiasmo, invadió los laterales del campo para abrazar a los jugadores. La proeza estaba consumada. Poco después el señor González Suárez, que realizó un buen arbitraje, señaló el fin del encuentro entre el entusiasmo general de jugadores y público.

Nota destacada del partido fue la deportividad que observaron los muchachos que capitanean Güner por el Cortegana y Gonzalo por La Zarza; por cierto que este bravo, y noble jugador se despidió en este encuentro del fútbol. Su brillante historial, conocido por todos los aficionados de la provincia, le hacen merecedor de un homenaje de simpatía y afecto. El Cortegana se suma a él y propone a la Federación Provincial de Fútbol la concesión del premio deportivo que considere oportuno para este hombre ejemplar que lo dio todo por sus colores.

Como datos para la historia, pequeña historia de un equipo modesto, damos los nombres de los jugadores que consiguieron esta resonante victoria: Valera, Fernando, Pablo, Polaco, Paco Félix, Silva, José Miguel, Roldán, Ricardo, Güner, Núñez, Borrillo, Torres, Martín y Daniel-LÓPEZ.

TENIS

Triunfo de Orantes en Wimbledon España - Checoslovaquia, en Barcelona

WIMBLEDON (Inglaterra), 27. (Alfil).—El tenista español Manuel Orantes ha derrotado, esta tarde, al francés George Goven, por el tanteo de 8-6, 7-5 y 6-4, en su primer partido de este torneo.

Orantes, clasificado tercer cabeza de serie, jugó un buen partido y no se vio apurado en ningún momento. Únicamente tuvo que lu-

char algo más en el primer «set», en el que perdió dos veces el servicio.

Goven, se desinfló en el último «set» ante el juego más sólido del español, que, fundamentalmente, destacó en las devoluciones de revés a los saques del francés.

Con empate a tres juegos en el quinto «set» ha sido suspendido por la lluvia el partido entre el neozelandés

Onny Parun y el español Andrés Gimeno.

El encuentro está siendo el más disputado de todos los jugados, hasta el momento, en el torneo de Wimbledon. Los dos primeros sets fueron ganados por Parun y los otros dos por Gimeno, el último de ellos por el sistema de «muerte repentina», después de un empate a ocho juegos.

FINAL EN BARCELONA

BARCELONA, 27. (Alfil).— La final de la zona europea de la «Copa Davis», entre España y Checoslovaquia, se celebrará durante los días 21, 22 y 23 del próximo mes de julio, en el C. T. Barcelona, por haber aceptado la Federación Checoslovaca la propuesta efectuada por la Real Federación Española de Tenis.